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  З історії Церкви добре відома любов Божої Матері до православних людей.   

  Особливо яскравий приклад пов'язаний з іконою Цариці Небесної "Відрада" (або "Втіха",
пам'ять 3.02). Якщо почитати про неї, можно дізнатись, як на початку IХ століття Божа
Матір врятувала і наставила на шлях покаяння грішників, які вже були приречені на люту
смерть за їх гріхи.  

  У наступному столітті Пречиста Діва також явила своє милосердя, про що нині
проповідує усьім народам свято Покрова Пресвятої Богородиці. Цього разу під час
облоги міста в храмі Пресвятої Богородиці у Влахернах молилися за порятунок. Святий
Андрій Юродивий та його учень Епіфаній побачили явлення Пресвятої Богородиці, яка
розпростерла над людьми свій омофор (покров) і молилася за спасіння мешканців. Після
цього вороги відступили, і столиця Візантії була врятована. Ця подія стала символом
захисту й заступництва Богородиці.  

  

  У православній традиції свято Покрови символізує материнську опіку Діви Марії над
вірянами. У цей день у церквах звершуються урочисті богослужіння, читаються молитви
за захист і благословення.  

  Велика кількість Свято-Покровських храмів свідчить про те, що на Миколаївщини також
з давніх давен шанується це свято. Не став вийнятком і 2025-ий рік. Увечері 13 жовтня
митрополит Миколаївський і Очаківський Питирим очолив урочисту всеношну на
престольному святі в Свято-Миколаївській соборній церкві, де є приділ, освячений на
честь Покрови Пресвятої Владичиці нашої Богородиці і Приснодіви Марії.   

  14 жовтня Архіпастир звершив Божественну літургію в цьому ж храмі. Правлячому
архієрею   співслужили архієпископ Новобузький Варнава та священнослужителі єпархії. 
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  В Україні свято Покрови набуло особливого значення завдяки козацтву. Запорізькі
козаки вважали Пресвяту Богородицю своєю покровителькою. На Січі будували храми
на честь Покрови, а козаки молилися до Богородиці перед походами, просячи захисту й
перемоги.   

        

    Джерело інформації...    
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